



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ
ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑ ΔΗΜΟΥ
ΑΓΡΙΝΙΟΥ

Αγρίνιο 22/7/2014
Αριθμ. Πρωτ.: 3547

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΘΕΜΑ: Απευθείας ανάθεση για την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς ηλικιωμένων μελών ΚΑΠΗ σε παραθαλάσσιους προορισμούς για μπάνια.

Σας ανακοινώνουμε ότι η πρόεδρος του Νομικού Προσώπου ΚΟΙΠΑ Δήμου Αγρινίου θα αναθέσει απ' ευθείας, ύστερα από την αριθμ. 106/2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς μελών ΚΑΠΗ σε παραθαλάσσιους προορισμούς έτος 2014, συνολικού προϋπολογισμού 19.832,77 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13% βάσει της μελέτης αριθ. 24774/28-4-2014 που σύνταξε η Δ/νση τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου Αγρινίου και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας ανακοίνωσης.

Τα ακολουθούμενα δρομολόγια θα είναι:

A) Προορισμός:

Η πλαζ στην Αγ. Τριάδα Μεσολογγίου Αιτωλοακαρνανίας, με καθημερινή μετακίνηση μελών ΚΑΠΗ με ώρα εκκίνησης 8:30 π.μ..

Από ΚΑΠΗ Αγ. Δημητρίου

Προς διασταύρωση Παναιτωλίου

Προς διασταύρωση Συκιά

Προς διασταύρωση Κλεισορεύματα

Προς Αγ. Τριάδα.

Και στην αντίστροφη διαδρομή κατά την επιστροφή.

Μέγιστο συνολικό κόστος δρομολογίου 166,78 € χωρίς ΦΠΑ.

Σύνολο δρομολογίων: 70

B) Προορισμός:

Η πλαζ στην Μπούκα Αμφιλοχίας Αιτωλοακαρνανίας, με καθημερινή μετακίνηση μελών ΚΑΠΗ με ώρα εκκίνησης 8:30 π.μ..

Από το ΚΑΠΗ Αγ. Κωνσταντίνου

Προς διασταύρωση Ρουσεϊκών (Φανάρια «Κουτέρη»)

Προς Εθνική Οδό Αγρινίου Ιωαννίνων, εκκλησία Στράτου.

Προς Διασταύρωση Λεπενούς

Προς Μπούκα Αμφιλοχίας

Και στην αντίστροφη διαδρομή κατά την επιστροφή.

Μέγιστο συνολικό κόστος δρομολογίου 226,02 € χωρίς ΦΠΑ.

Σύνολο δρομολογίων: 26

Αναλυτικά τα δρομολόγια αναφέρονται στην Μελέτη με αριθ. Πρωτ. 24774/28-4-2014 που σύνταξε η Δ/νση τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου Αγρινίου.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν προσφορά σε σφραγισμένο φάκελο στη οδό Βλαχοπούλου 25 1^{ος} όροφος, έως και τις

31/07/2014 και ώρα 12:00 π.μ. προσκομίζοντας μαζί με την οικονομική προσφορά και τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1) Άδεια λειτουργίας Γραφείου Γενικού Τουρισμού με θεώρηση τελευταίου εξαμήνου από την αρμόδια Αρχή της χώρας εγκατάστασής τους.

2) Άδεια κυκλοφορίας των προσφερομένων αυτοκινήτων.

3) Δελτίο Τεχνικού Ελέγχου Οχημάτων (ΚΤΕΟ).

4) Αποδεικτικά στοιχεία ασφάλισης των αυτοκινήτων για ατυχήματα για οποιαδήποτε λόγω των επιβαίνόντων σε αυτό.

5) Εγγυητική επιστολή συμμετοχής με ποσό ίσο με Δύο τοις εκατό (2%) επί της συνολικής προϋπολογισθείσης δαπάνης με το Φ.Π.Α. η οποία θα αντικατασταθεί με εγγυητική καλής εκτέλεσης με πόσο ίσο με ποσοστό Πέντε τοις εκατό (5%) επί της συνολικής συμβατικής αξίας χωρίς το Φ.Π.Α..

6) Φορολογική και Ασφαλιστική ενημερότητα.

Η τιμή προσφοράς θα δοθεί ως έκπτωση σε ακέραιες μονάδες επί της % στο μέγιστο συνολικό κόστος δρομολογίου ανά προορισμό όπως αυτό αναφέρεται στην αριθ. 24774/28-4-2014 Μελέτη που σύνταξε η Δ/νση τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου Αγρινίου και θα είναι σταθερή καθ' όλη την διάρκεια της σύμβασης.

Το κριτήριο επιλογής για την κατακύρωση και την επιλογή θα είναι η χαμηλότερη οικονομική προσφορά σε ποσοστά έκπτωσης επί της %.

Στην τιμή θα περιλαμβάνεται και οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, καθώς και κάθε άλλη νόμιμη επιβάρυνση που προβλέπεται από τις ισχύουσες διατάξεις, εκτός του Φ.Π.Α..

Πριν την αναχώρηση κάθε λεωφορείου πρέπει να εκδίδει δελτίο κίνησης το οποίο και θα επισυνάπτεται στο ΧΕΠ.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση των σχετικών εγγράφων από το ΝΠΔΔ ΚΟΙ.Π.Α. Δήμου Αγρινίου στο κτίριο του 6^{ου} Παιδικού Σταθμού Βλαχοπούλου 25 στο 1^ο όροφο.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην παραπάνω διεύθυνση και στα τηλέφωνα 2410 39790, 2641 39791 ή στο fax. 26410 39799.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ

